



老胃病缘何久治不愈

那是有害物转变有害菌后在作怪，双歧杆菌是这些有害菌的天敌

“怎么啦，胃病是不是又犯了？”看到躺在沙发上身子缩成一团的丈夫，小杨不由得心疼地问道。

小杨的丈夫王先生在一家私营企业工作，由于行业竞争非常激烈，王先生每天不得不应付各种场合，久而久之胃部就出现了问题，有时发作起来就如刀绞一般。这期间他也采取各种途径进行治疗，有一段时间明明觉得没问题了，可稍微一碰辛辣点的东西就又犯了，而且频次和程度越来越严重。

为什么这小小的胃

病就这么难治呢？这里面又究竟是什么因素在作怪呢？8月2日上午，在我省消化系统方面颇具影响力的一位专家告诉记者，市民在日常生活当中会很容易接触到各种有害物质，这些有害物质通过一日三餐直接到达胃肠部位，有害物转变有害菌以后大肆侵袭胃肠黏膜，从而导致胃肠病，而双歧杆菌则是这些有害菌的天敌，如果此时胃肠的双歧杆菌能够得到迅速补充的话，那对治愈胃肠疾病也就不是什么难

题了。就王先生所表现的情况来看，他的胃部也正是胃黏膜遭到破坏而双歧杆菌又得不到有效补充造成的。

据了解，目前医学界已经针对这种情况研制出了多种能补充双歧杆菌的产品。像最近在市场上广受市民关注的“双奇胶囊”也属此类产品。通过医学观察，“双奇胶囊”在补充双歧杆菌方面是有效的。他建议王先生不妨试试，可能对根治他那反复发作的老胃病会起到神奇的作用。

郭华

揭秘中华眼科第一药

历经300年锻造矿物药，外滴内服治疗白内障秘方公开

据《云南通志》记载，清道光11年，道光皇帝眼痒流泪、有赘肉、肿痛异常，昆明知县程封遂呈奉“拨云复光散”。道光皇帝用药后，即感清爽无比，经半月，赘肉尽消，目清睛亮，高兴之下亲笔题写“拨云见青天、名传数百年”。昆明老拨云堂一时名震全国，拨云复光散于乾隆36

年被列为“供奉御药”。

解放后，国家领导人在用该药治愈白内障后，派人到老拨云堂考察，了解到国内60多种眼药均源于“拨云复光散”，欣然题词“中华眼科第一药”。

老拨云堂人心里清楚，因为只要晶状体内的离子通道没有打开，任何药物都无法治愈白内障，是让

祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生，本着良药民造，问诊天下的宗旨，老拨云堂人下决心要让300年秘方公开。

“拨云复光散”经过层层审批和临床试验，批准为国药甲类OTC(Z53020059)，20年中药保护品种。

突如一夜春风来，万

千白内障患者皆欢颜，曾给重要人物治疗过白内障的国内第一眼科专家唐由之教授在得知“拨云复光散”上市后欣然说道：拨云复光散的上市，标志着我国眼科药业基地的建立，也宣告药物治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧中华眼科第一堂。

热线电话：60503963

新世纪女子医院荣列

郑州医学会妇科疑难病会诊中心定点单位

2007年8月1日，郑州医学会妇科疑难病会诊中心在新世纪女子医院正式挂牌成立。以河南知名权威妇科专家为主，联合新世纪女子医院数名来自北京、上海、杭州等地妇科名医，让绿城女性足不出户就能享受权威妇科专家团的联合会诊。

郑州医学会妇科疑难病会诊中心在新世纪女子医院成立，不仅为女性带来了更权威的专家团队、更为先进的医术，更重要的是让患者能以负担得起的价格获得最高水平的医疗服务。此外，还可以减少专家异地会诊和患者的时间与费用，从而节省整体医疗费用。京、沪、豫权威妇科专家在新世纪女子医院定期联合举行会诊，患者可以在新世纪女子医院宽敞明亮的会诊中心直接和权威专家面对面交流，现场咨询各种妇科疑难病症。

据悉，新世纪女子医院热心于公益活动，今年8月1日起，曾承办由河南省妇联权益部发起的“迎奥运·2007”京、沪、豫妇科专家团夏季女性健康郑州巡诊活动，为女性朋友进行妇科疑难病会诊。目前，“新世纪VIP卡”、“学生专用卡”也已接受申办，女性持卡可每年享受一次价值168元的免费查体。

汤如音

治鼻炎“五免一优”大优惠

中国健康教育协会举办的第一届“暑假、关爱青少年鼻咽健康工程”活动，推出“五免一优”大幅度优惠项目，深受患者欢迎。“五免一优”包括：1.凡就诊者一律免挂号费、专家诊断费、普通检查费；2.8月31日前，就诊患者可享受免费电脑内窥镜图文显示检查（国家统一收费102元）；3.等离子“低温消融”技术治疗费优惠50%；4.复查免费。

以上优惠措施，不仅是青少年可享受，陪同前来的家长们也是同样的待遇，此举让众多就诊者称赞不已：“我们参与活动，进了医院直接就见专家，不掏钱就享受先进检查，还能半价进行最先进的治疗，真是省时省力省钱！”

相关链接：此次免费的电脑内窥镜图文显示检查，又被称做德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查、光导内窥镜检查等。它可将鼻腔、鼻窦内部深处的情况放大显示在电脑屏幕上，检查精确，过程轻松。内窥镜下的等离子“低温消融”技术对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃腺炎、新症等疾病疗效显著，具有不开刀、不住院、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点。有意就诊者可通过0371-69326510咨询预约或直接前往京广北路42号（原河医一附院东住院部——郑州安泰医院、省市医保定点单位）参与活动。

陈丹娜

中医治疗肿瘤新突破

——记陕西咸阳中医肿瘤医院院长田景丰

跨过西兰路上的渭河大桥北口进入咸阳市区，公路东侧首层八层白色大楼，这就是用中医祛邪扶正理论，创出“整体多靶点疗法”治疗中晚期肿瘤的咸阳中医肿瘤医院。

笔者就“整体多靶点疗法”走访了其发明人院长田景丰，主任医师、中华医学专家协会专家委员、全国十大杰出医学跨世纪人才、英国皇家执业医师、医学博士、陕西省五届人大代表、陕西省八、九届政协委员，陕西省药理学中中药专业委员会副主任委员、陕西省有突出贡献专家等，30多年来，选用家传治疗石疽经验方“石疽效方”为基础，探索肿瘤及并发症、肿瘤性发热、疼痛，尤其是骨转移、淋巴转移在这些晚期肿瘤难题上均取得了突破性进展。

中医破解肿瘤治疗与安全难题

田院长说，“无瘤生存”是现代医学治疗肿瘤的标准，采用手术或放疗、化疗等治疗手段，切除或清除体内所有瘤细胞。事实证明理想的手术切除，很难说切除了最后一个瘤细胞，放化疗虽杀伤瘤细胞，但对肿瘤病人的造血系统、免疫功能却有严重破坏及消化道严重反应，乃是提高疗效一大阻碍。残留的瘤细胞由于机体免疫力受到重创，在体内得以存活，又给复发、转移创造了条件。虽部分病人取得了缓解，而严重的副作用给患者带来新的痛苦，比疾病本身造成的痛苦要难受，甚至为追求“杀伤”效果，“肿瘤不息、化疗不止”。

传统中医通过扶正祛邪提高机体免疫力，稳定瘤体、改善症状，达到“带瘤生存”及提高生存质量的目的。田院长强调，中医治疗肿瘤并不是排斥其他治疗方法和手段，如肿瘤病人经中医治疗后虽肿瘤缩小、消失，但仍需放疗、化疗配合，中药起到减毒增效作用，中西医结合治疗肿瘤已被绝大多数病人及专家所接受。

田院长说他独创的“整体多靶点疗法”治疗中晚期肿瘤“以人为本”，即关注瘤体变化，更重视提高病人的生存质量，破解了肿瘤治疗与安全难题。临床观察提示，单纯服用中药的“带瘤生存”条件应是部分肿瘤缩小，生存质量提高，可存活3-6年者，占10%；而存活10-32年的中晚期病人，必须是肿瘤客观检查完全消失。治疗期间，不配合化疗、

不放疗、不抽水，提升中药为主导治疗地位。“整体多靶点治疗中晚期肿瘤临床和实验”课题2002年被列为中华中医药学会中医肿瘤专病技术推广项目，并获陕西省科学技术奖。

中医治疗肿瘤有确凿依据

在中华中医药学首届“全国中医肿瘤专病技术培训班”上，田院长曾用16个小时演讲《整体多靶点疗法治疗中晚期肿瘤临床和实验研究》。“整体多靶点疗法”又称散毒扶正法，田院长见解肿瘤病因病机是“因虚致滞，因滞留毒”。依据中晚期病人中医分型，而是多型以主次相关存在的病变复杂性特点，针对关键的病理环节，即“虚、毒、瘀、痰”为靶点，多途径整体调理，使肿瘤缓慢消散，防其突变。并为此研制出“祛邪扶正”的“复方仙术口服液”系列制剂。不同于现代医学单一杀伤瘤细胞及单一靶向抗肿瘤药物治疗。而是实验证明通过诱导瘤细胞凋亡、抑杀瘤细胞、提高机体免疫力及抑制肿瘤血管形成等多靶点整体调理功能，提示了中医治疗肿瘤的科学机制及独特优势。

田院长所说的中医治肿瘤有确凿的临床依据。据对最早期70年代住院的百例晚期肿瘤病人随访和实况录像表明：用“复方仙术口服液”不配合放化疗，多数Ⅱ、Ⅲ期肿瘤病人治疗2周开始缩小、症状改善、积水减少或消失；Ⅳ期肿瘤病人若情绪稳定，合并症及并发症少者部分病人，2-4周肿瘤缩小。治疗存活10年以上的有肺肿瘤、直肠肿瘤、恶性淋巴瘤、脑瘤、食道肿瘤、肝肿瘤、胆管肿瘤、胰腺肿瘤、宫颈肿瘤、胃肿瘤等16种实体肿瘤，Ⅳ期肿瘤患者最长存活32年。该课题列为国家“八五”科技专项、国家科技开发项目、陕西省攻关项目。经陕西省有关部门多次评审，认为该系列制剂“反复临床，疗效确切”，是中医治疗肿瘤的突破，“中医治疗肿瘤理论研究有所创新，临床研究达到国内领先水平”。该成果2000年获得咸阳市政府科技进步一等奖，曾治疗韩国首批9例晚期肿瘤病人，瘤体和积水基本消失的5例中，有脑瘤合并脑积水、肺肿瘤伴大量胸水、肠肿瘤术后胰腺转移、胆管肿瘤、胃肿瘤各一例。

中医治疗肿瘤的新进展

“积水”是晚期肿瘤的信号，而心包积液预后极差。经30多年的临床经验和药理研究，田院长采用中医药治疗各种肿瘤引起的“积水”，不抽水、不局部注射药液，治疗一周至2个月，多数“积水”病人取得缓解或部分缓解，这是中医药治疗肿瘤积水顽症和难题的新进展。

在现代医学的治疗方法中，手术姑息切除已成为晚期肿瘤治疗的重要手段，但晚期肿瘤姑息切除关心的是“生存质量，而不是生命长短”。如文献记载胃肿瘤晚期姑息切除1年生存率为60%，2年生存率仅13.3%。而对已姑息切除的肿瘤与复方仙术口服液结合治疗，3年生存率仍达79%，高于单纯的手术姑息切除生存率，披露这一中医治疗肿瘤新进展，并对晚期肿瘤骨转移、淋巴转移及肿瘤性发热取得了突破性进展。复方仙术口服液治疗中晚期肿瘤成果及研究进展，先后在《人民日报》海外版、《中国中医药报》、《韩国日报》、美国《中华临床医学杂志》英文版、《中医杂志》等报刊发表后，受到国内外专家的关注。引发了韩国医科大学和又石大学教授访问团、韩国KBC电台、美国中西医结合研究院、美国中国西部开发促进会、印度尼西亚医学会、马来西亚中央电视台、德法联合电台、台湾台北建成中医院等先后到咸阳中医肿瘤医院进行学术交流或采访，显示了中医治疗中晚期肿瘤的广阔前景。

最后田景丰院长特别提到中医治疗肿瘤对普通老百姓有减轻经济负担的显著效应。田院长关心着最广大的平民肿瘤患者，总想为他们找到最廉价最有效的治疗方法和药物。正因为如此，他所领导的咸阳中医肿瘤医院2005年被评为“全国十佳重点肿瘤医院”，2006年被评为“全国十佳百姓放心医院”，他本人评为“中华医学突出成就先进个人”和获国际质量认证委员会“医学成就奖”。

朱宏

地址：咸阳市西兰路中段5号（渭河一号桥头北）

电话：(029) 33231599 33246998 转 5109

传真：(029) 33230686

网址：<http://www.jingfeng.cn>